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Wykonawcy ubiegajacy sig
0 udzielenie zamowienia
publicznego

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe urzadzen medycznych: wagomieszarek, zgrzewarek recznych i
zgrzewarek stacjonarnych oraz zgrzewarki do jalowego laczenia drenow.

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w przedmiotowym
postepowaniu, dzialajac w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity - Dz. U. z dnia 25 czerwca 2010 r. Nr 113 poz. 759) zwanej dalej ustawa, wyjasniam co
nastepuje:

Dotvezy zadania nr 1 — dostawa 7 szt. wagomieszarek

Pytanie nr 1:

Prosimy o informacje. w ilu lokalizacjach albo — do ilu komputeréw réwnoczesnie beda podlaczone
wagomieszarki — tzn. jaka jest liczba ..punktow dostgpowych™ do systemu informatycznego wymagana przez
Zamawiajacego dla 7 szt. wagomieszarek.

Liczba .,punktow dostgpowych™ warunkuje liczbg wymaganych do zaoferowania przez Wykonawce
konwerterow radiowych oraz oprogramowania transferowego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z SIWZ punkt 3 podpunkt 3.1 wagomieszarki przeznaczone begda do
uzytku w siedzibie Zamawiajacego (stacjonarnie).

Wagomieszarki beda podiaczone rownoczesnie do jednego komputera.

Wymagana liczba punktow dostepowych - 1 punkt.

Pytanie nr 2:
Czy zamawiajacy dopusci mozliwos¢ realizacji przedmiotu zamoéwienia przez Wykonawce w wydtuzonym
terminie do 8 tygodni od dnia podpisania umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dot. zadania nr 3- dostawa 2 szt. zorzewarek stacjonarnveh do drenow
Dot. zadania nr 4- dostawa 1 szt. zgrzewarki do jalowego laczenia drenow

Pytanie nr 3:

Czy w zwiazku z tym, Ze przedmiot zamowienia, ktory nasza firma zamierza zaoferowac w postgpowaniu
przetargowym w Zadaniu nr 3 i Zadaniu nr 4, nie jest urzadzeniem medycznym w rozumieniu zapisow
Dyrektywy o Urzadzeniach Medycznych nr MDD 93/42/EEC, jak réwniez nie jest urzadzeniem do
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diagnostyki in vitro nr 98/79/EC., a jest urzadzeniem laboratoryjnym, dla ktérego obowiazujagcymi normami
sa normy wymienione w Deklaracji Zgodnosci producenta w zakresie posiadania znaku CE. tj. normy
bezpieczenstwa elektrycznego i kompatybilnosci elektromagnetycznej itp., dokumencie prawnie
dopuszczajacym urzadzenie do obrotu i uzytkowania na terenie Unii Europejskiej, zamawiajacy wyrazi
zgode na zalaczenie do oferty zamiast certyfikatu CE i Swiadectwa rejestracji. Deklaracj¢ Zgodnosci
producenta w zakresie posiadania znaku CE, jako dokumentu spelniajacego warunki siwz w punkcie 3.2
podpunkt 3?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg na zalaczenie do oferty Deklaracji Zgodnosci producenta, jako dokumentu
spelniajgcego warunki SIWZ w punkeie 3.2 podpunki 3.

Pvtanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopusci w ramach zadania 3 i 4 urzadzenia, ktére nie sa urzadzeniami medycznymi w
rozumieniu ustawy z dnia 2 kwietnia 2004 r. o wyrobach medycznych, ale wyprodukowane sa zgodnie z
odpowiednimi dyrektywami UE i s3 oznakowane znakiem CE?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci w ramach zadania nr 3 i nr 4 urzadzenia, ktore nie sa urzadzeniami medycznymi, ale
dla potwierdzenia zada dolaczenia Deklaracji Zgodnosci.

Pytanie nr 5:

Czy dla potwierdzenia wymagan technicznych oferowanych urzadzen (punkt 6.3. podpunkt 4)
Zamawiajacy dopusci rowniez oprocz specyfikacji technicznych inne dokumenty potwierdzajace spefnienie
warunkow, takie jak np.: zdjecia, oswiadczenia producenta?

Odpowiedz:
Tak.

Dotvezy zadania nr 4 — dostawa 1 szt. zgrzewarki do jalowego laczenia drenow.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie warunku siwz punktu 5.2 podpunkt 2 w zakresie zadania nr 4, jezeli
wvkonawca przedstawi wykaz wykonanych dostaw w okresie ostatnich trzech lat przed dniem wszczgcia
postgpowania o udzielenie zamowienia, co najmniej 2 zamowien odpowiadajgcych swoim rodzajem
przedmiotowi niniejszego zamowienia (obejmujacego dostawe, instalacje sprzetu) na wartos¢ taczna tych
zamdwien nie nizsza niz 200 000.00 z?

Wartos¢ rynkowa brutto jednej zgrzewarki zamawianego rodzaju w zadaniu nr 4 nie przekracza 100 000.00
zlotych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przedluzenia terminu dostawy z 56 do 90 dni od dnia podpisania

umowy?

Odpowiedz:
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Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie, ktore nie pracuje w technice nozykow jednorazowych
pakowanych w kasete zbiorcza ale technice, w ktorej dreny przecinane sa i faczone w sposdb jatowy
termicznie (beznozykowo), a poszczegolne polaczenia zaliczane sq przez automatyczny licznik
zgrzewow? Jednoczesnie opisane urzadzenia spetnia wszystkie pozostale wymagania techniczne stawiane
prze Zamawiajacego zgrzewarce do jalowego laczenia drenow z wyjatkiem specyficznych dla urzadzen
pracujacych technice nozykowej tzn.: Zataeznik nr 1D — Lp. 12 tj. automatycznej wymianie nozykow (tu
zastgpionej automatycznym zaliczaniem polaczen) i Lp. 15 tj. zuzyte nozyki zabezpieczone w
plastikowym pojemniku z sygnalizacja zapelnienia (tu brak elementow odpadowych).
Pragniemy nadmienic. ze urzadzenia do sterylnego laczenia drenow korzystajace z metody beznozykowe;j
pracuja w wiekszosci polskich regionalnych centrow krwiodawstwa przechodzac regularne walidacje wg
Medycznych zasad pobierania krwi, oddzielania jej od skladnikéw i wydawania, obowiazujagce w
jednostkach organizacyjnych publicznej stuzby krwi pkt 1.4.5.1.2.9. — Walidacja urzadzen do sterylnego
laczenia drenéw, umozliwiajac skuteczne dokonanie zgodnie z zaleceniami zawartymi w ww. publikacji
wszystkich procedr preparatyki gdzie niezbgdne jest takie urzadzenia.
Ponadto zauwazy¢ nalezy, ze komplet wymagan technicznych dotyczacych zgrzewarek do jalowego
laczenia drendw, w szczegolnosci polaczen zapisow o metodzie nozykéw jednorazowych przy
jednoczesnej mozliwosci wykonywania 2 potaczen drenéw w ciggu | minuty odpowiada tylko i
wylacznie zgrzewarce TSCD Il produkowanej przez firm¢ Terumo. Tym samym Zamawiajacy
uniemozliwia zlozenia oferty w postgpowaniu wykonawcom oferujacym zgrzewarki do jatowego faczenia
drendw pracujace w innej, rownie skutecznej technice. Postgpowanie takie utrudnia podstawowa zasade
uczciwej konkurencji i jest nie zgodne z Prawem Zamowien Publicznych.

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie urzadzenia pracujacego w technice beznozykowe;j.
Urzadzenia musza odpowiadaé wszystkim wymaganiom stawianym przez Zamawiajacego w SIWZ oraz
w zalaczniku nrlD.
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